

वोटों की गिनती करनी वाली टीमों के अलावा माइक्रो ऑब्जर्वर भी रहेंगे तैनात

एजेसी
लोकसभा चुनाव में मतदान के अब वोटों की गिनती कार्य में अलग-अलग टीमों के अलावा माइक्रो ऑब्जर्वर भी तैनात रहेंगे। मतगणना का कार्य चार जून को कड़ी सुरक्षा के बीच पारदर्शी ढंग से किया जाएगा।

पूर्व मुख्यमंत्री को नहीं है अधिकारियों व कर्मचारियों को धमकी देने का कोई अधिकार

चंडीगढ़। पूर्व मुख्यमंत्री और नेता प्रतिपक्ष भूपेंद्र सिंह हुड्डा ने कहा कि भाजपा नेताओं के बयान लोकसभा चुनाव में उनकी हार की स्वीकृति है। हार की बोखलाहट में ही बीजेपी के पूर्व मुख्यमंत्री प्रदेश के अधिकारियों, कर्मचारियों को धमकी दे रहे हैं। जबकि उनके पास ना कर्मचारी को धमकी देने और ना ही उनके विरुद्ध कोई कार्रवाई करने का अधिकार है। उन्होंने सवाल किया कि आखिर किस अधिकार से वो चुनाव के दौरान और अब मतदान होने के बाद भी धमका रहे हैं।

तालाब में रखे सरकंडों में लगी आग, टैंट हाउस को लिया चपेट में

हिसार। जिले के कस्बे बरवाला में सयानी तालाब में रखे सरकंडों में अचानक भीषण आग लग गई। सरकंडों में लगी आग इतनी भीषण थी कि आसपास के लोग आग की लपटों से डर गए। आग को बुझाने के लिए लोगों ने अपने स्तर पर प्रयास किया लेकिन आग ने ज्यादा विकराल रूप ले लिया।

ट्रक ने बाइक सवार दंपति को मारी टक्कर, पति की मौत

हिसार। निकटवर्ती गांव धीरगांव के पास ट्रक ने बाइक की टक्कर में बाइक सवार 40 वर्षीय रमेश की मौत हो गई। हादसे में उसकी पत्नी गीता गंभीर रूप से घायल हो गई। घायल को हिसार के निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। घटना की सूचना के बाद पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया।

कांग्रेस और आम आदमी पार्टी ड्रामेबाज है और जनता की आंखों में धूल झांक रही है : नायब सैनी

एजेसी
हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सैनी ने पंजाब में इंडी गठबंधन पर तीखे प्रहार किए। नायब सैनी ने कहा कि कांग्रेस और आम आदमी पार्टी पंजाब में आम-सामने चुनाव लड़ने का झुगम कर रही है, वहीं हरियाणा और दिल्ली में एक साथ चुनाव लड़कर लोगों को ठग रही है।

एजेसी
अलग-अलग चुनाव लड़ रही हैं और दिल्ली तथा हरियाणा में एक साथ इन पार्टियों ने चुनाव लड़कर जनता की आंखों में धूल झांकने का काम किया है। जनसभाओं के बाद पत्रकारों से बातचीत करते हुए नायब सैनी ने कहा कि इंडी गठबंधन के नेताओं को यह भी नहीं पता कि उनका लीडर

सवाल खड़े करते थे, आज खुद ही पंजाब कि कानून व्यवस्था सही न होने की बात कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि आम आदमी पार्टी के नेता भ्रष्टाचार में संलिप्त हैं। पत्रकार द्वारा पूछे गए एक सवाल के जवाब में सैनी ने कहा कि घमांडिया गठबंधन के लोग देश के अंदर भ्रष्टाचार के लिए वोट मांग रहे हैं। घमांडिया गठबंधन पर तीखे प्रहार करते हुए नायब सैनी ने कहा कि जो देश को तोड़ने वाली ताकतें हैं उन ताकतों के साथ बैठकर इंडी गठबंधन के नेता चाय पानी करते हैं और देश विरोधी ताकतों को बढ़ावा देने का काम करते हैं। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की ओर इशारा करते हुए नायब सैनी ने कहा कि जो व्यक्ति यहां पर लोगों

दो दशक में पहली बार हरियाणा में नहीं हुआ कहीं पुनर्मतदान

वर्ष 2004 में 11 और वर्ष 2014 में आठ मतदान केंद्रों पर हुआ था दोबारा मतदान

एजेसी
हरियाणा में लोकसभा के चुनाव में एक नया रिकॉर्ड बन गया है। 20 साल बाद यह पहली बार है कि राज्य में कहीं कोई रि-पोल नहीं हुआ है। राज्य में निष्पक्ष और पारदर्शी तरीके से मतदान हुआ है और भारत निर्वाचन आयोग ने भी इसकी सराहना की है।

प्रति वर्ष दुनिया में 80 लाख लोग तम्बाकू सेवन से मरते हैं : डॉ. अशोक

एजेसी
हरियाणा राज्य नारकोटिक्स कण्ट्रोल ब्यूरो प्रमुख ओपी सिंह अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक के दिशा निर्देशों पर प्रतिदिन नशे के विरुद्ध जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। इस कड़ी में सरस्वती विद्या मंदिर जगदीश में 14 हरियाणा बटालियन राष्ट्रीय कैडेट कोर द्वारा शिबिर के कमांडिंग ऑफिसर कर्नल सरदार जनेल सिंह की अध्यक्षता में हुआ जिसमें कर्नल सदीप शर्मा, सुबेदार मेजर राजेश हुसैन आदि ने सहभागिता की।

आंकड़ों पर दृष्टिपात करते हुए कहा कि पूरे संसार में एक वर्ष में औसतन 80 लाख लोग तम्बाकू सेवन से मरते हैं। जबकि भारत में औसतन प्रतिवर्ष 19 लाख लोगों की मृत्यु तम्बाकू के कारण होती है। नशे के प्रभाव में व्यक्ति को भी अपराध कर सकता है। डॉ. वर्मा ने आगे कहा कि राष्ट्रीय अपराध अभिलेख ब्यूरो के आंकड़े बताते हैं कि 90 प्रतिशत अपराधों की जड़ केवल नशा है। उन्होंने कैडेट्स के साथ बातचीत और व्याख्यान के माध्यम से अपने विचार साझा किए। उन्होंने कहा कि एक रिपोर्ट के अनुसार पंजाब प्रांत में नशा को समाप्त करना हम सब का कर्तव्य है।

त्रिस्तरीय सुरक्षा व्यवस्था के बीच होगी मतगणना : मोनिका गुप्ता

एजेसी
मुख्य निर्वाचन अधिकारी हरियाणा अनुराग अग्रवाल ने राज्य के सभी उपायुक्त एवं जिला निर्वाचन अधिकारियों के साथ लोकसभा आम चुनाव-2024 की मतगणना की तैयारियों को लेकर उपायुक्त मोनिका गुप्ता ने इस संबंध में अब तक किए गए प्रबंधों की जाणी। उन्होंने बताया कि केंद्रों में पर्याप्त संचार सुविधाएं स्थापित की

केंद्र में त्रिस्तरीय सुरक्षा व्यवस्था स्थापित की गई है। मतगणना केंद्र के चारों ओर 100 मीटर की परिधि को पैदल यात्री क्षेत्र घोषित किया गया है। यहां पर वाहनों की आवाजाही पर रोक रहेगी। इवीएम में वोटों की गिनती के लिए प्रत्येक टैबल पर माइक्रो आब्जरवर, कांस्टेबल सुपरवाइजर तथा कांस्टेबल असिस्टेंट लगाए गए हैं।

एजेसी
नरनौद के हंसी रोड स्थित निर्माणाधीन सड़क के पास दो खंबों पर लगे ट्रांसफार्मर में अचानक आग लग गई। आग लगने से ट्रांसफार्मर के नीचे रखे दो पुराने कूलर जलकर खाक हो गए। आग लगने के कारण का अभी कोई पता नहीं लग पाया है। ट्रांसफार्मर में आग लगने के समय हवा के तेज झोंके चल रहे थे। नारिकों द्वारा तुरंत प्रभाव से इसकी जानकारी बिजली निगम के कर्मचारियों को दी। बिजली

हीट वेव से बचाव के लिए डीसी ने दिए सख्त आदेश

बोलें: सभी विभागों के अधिकारी बिजली पानी में दवाइयों की समुचित व्यवस्था करें: डीसी प्रशांत पवार
एजेसी
कैथल। डीसी प्रशांत पवार ने कहा कि हीट वेव को देखते हुए सभी सरकारी विभाग प्लानिंग के अनुसार काम करें। सभी विभागों के अधिकारी व कर्मचारी प्रशासन द्वारा दी जा रही हिदायतों का दृढ़ता से पालन करें। सभी अधिकारी व कर्मचारी अपने-अपने क्षेत्रों में यह सुनिश्चित करेंगे कि हीट वेव के चलते आमजन को बिजली, पानी, दवाइयों आदि से

कृषि विभाग, जन स्वास्थ्य विभाग, बिजली विभाग के अधिकारियों से अब तक किए गए कार्यों का मनेरगा के अंतर्गत पीक हॉवर्स में कार्य नहीं करवाए और सभी सरपंचों से हीट वेव से संबंधित बचाव के संदर्भ में बैठक करें। पशुपालन विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए कि वे पशुओं को हीट वेव से बचाव के लिए एडवाइजरी जारी करें और सभी पशु अस्पताल में डॉक्टरों व दवाइयों की व्यवस्था सुनिश्चित करें। उन्होंने आमजन से अपील की है कि वे अत्यधिक गर्मी होने के कारण अनावश्यक घबराहट से बाहर नहीं निकलें और बच्चों और बुजुर्गों का विशेष ख्याल रखें।

योग विज्ञान के क्षेत्र में लगातार बढ़ रही कुशल पेशेवरों की मांग : नरसी राम बिश्नोई

एजेसी
हिसार। गुरु जम्भेश्वर विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के फिजियोथेरेपी विभाग में शैक्षणिक सत्र 2024-25 से इंटीग्रेटेड बीएससी (ऑनर्स/ऑनर्स विद रिसर्च)-एमएससी इन योगा साईंस एंड थैरेपी कार्यक्रम शुरू किया जा रहा है। यह पंचवर्षीय सेमेस्टर प्रणाली कार्यक्रम राष्ट्रीय शिक्षा नीति-2020 के अंतर्गत शुरू किया जा रहा है। इस कार्यक्रम में 30 सीटों का प्रावधान है। इससे पूर्व फिजियोथेरेपी विभाग में 2018 में 30 सीटों के साथ योग विज्ञान एवं चिकित्सा विषय में स्नातकोत्तर डिप्लोमा कार्यक्रम तथा 2019 में 40 सीटों के साथ एमएससी योग साईंस एंड थैरेपी कार्यक्रम शुरू किया जा चुका है।

तेजी से विस्तार कर रहा है। इस क्षेत्र में भी विद्यार्थियों व शोधार्थियों के लिए विशेष अवसर उपलब्ध हैं। विभागाध्यक्ष डा. जसप्रीत कौर ने बताया कि विश्वविद्यालय का फिजियोथेरेपी विभाग (पीजीडीवाईएसटी) पाठ्यक्रम संचालित किए जा रहे हैं। उन्होंने बताया कि योग इस आधुनिक युग में शारीरिक, मानसिक, सामाजिक और आध्यात्मिक स्वास्थ्य के लिए एक शब्द बन गया है। जबकि पूरी दुनिया योग के महत्व की सराहना कर रही है, इसे अवसर प्रदान करने के लिए योग दर्शन की एक गहन प्रणाली है, जिसमें शारीरिक, मानसिक, सामाजिक और आध्यात्मिक कल्याण के पहलू विद्यमान हैं। इसमें अलावा छात्रों में आत्मविश्वास पैदा करने के लिए शोध प्रबंध कार्य और क्षेत्रीय प्रशिक्षण एमएससी के अभिन्न अंग हैं। डा. जसप्रीत कौर ने बताया कि यह इंटीग्रेटेड बीएससी (ऑनर्स/ऑनर्स विद रिसर्च)-एमएससी इन योग साईंस एंड थैरेपी कार्यक्रम योग विज्ञान एवं चिकित्सा के क्षेत्र में लागू पहलुओं पर विशेष प्रोत्साहन के साथ विषय की गहन समझ प्रदान करने के लिए डिजाइन किया गया है।

मतगणना में ड्यूटी से अनुपस्थित रहने वाले कर्मियों के खिलाफ होगी सख्त कार्रवाई

एजेसी
हिसार। हिसार लोकसभा क्षेत्र के रिटर्निंग अधिकारी प्रदीप दहिया ने मतगणना कर्मियों को निर्देश दिए कि वे मतगणना प्रक्रिया को निष्पक्ष, पारदर्शी एवं व्यवस्थित तरीके से संपन्न करवाएं सुनिश्चित करें। मतगणना के दौरान कर्मियों निष्पक्ष दिखाई भी दें, ताकि मतगणना प्रक्रिया में किसी प्रकार का कोई व्यवधान उत्पन्न ही न हो। वे गुरु जम्भेश्वर

विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय स्थित चौधरी रणबीर सिंह ऑडिटोरियम में मतगणना कर्मियों की प्रथम रिहर्सल को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि चुनावी ड्यूटी को मानदेय राशि जून माह के अंत सभी कर्मियों के बैंक खाते में उपलब्ध करवा दी जाएगी। उन्होंने संबोधित अधिकारियों को निर्देश दिए कि मानदेय राशि को लेकर तुरंत

विभागीय अधिकारियों को निर्देश दिए कि वे अपने-अपने मतगणना केंद्र तुरंत स्थापित करें और यह भी सुनिश्चित करें कि मतगणना को लेकर तमाम आवश्यक साजो सामान मतगणना केंद्रों के अंदर उपलब्ध हो। प्रदेश में पहली बार सभी मतदान केंद्रों पर उपलब्ध करवाई गई वैब कास्टिंग की सुविधा रिटर्निंग अधिकारी ने कहा कि हरियाणा प्रदेश में पहली बार निर्वाचन

आयोग द्वारा सभी मतदान केंद्रों पर वैबकास्टिंग की सुविधा उपलब्ध करवाई गई है। यह व्यवस्था मतदान प्रक्रिया को निष्पक्ष एवं पारदर्शी संपन्न करवाने में काफी कारगर साबित हुई है। प्रत्येक मतदान केंद्र पर वैब कास्टिंग के जतियोग कर्मियों की प्रथम रिहर्सल जर्मनी का कार्य भी पूरा किया जाएगा और 3 जून को ही जीजेयू के सभागार में सांच 3 बजे अंतिम प्रशिक्षण प्रदान किया जाएगा।



मतगणना केंद्रों के अंदर प्रवेश नहीं कर सकता। उन्होंने सभी सहायक

क उम्मीदवार तथा उनके एजेंटों के अलावा कोई भी अनाधिकृत व्यक्ति

रात का अंधेरा और महंगी गाड़ी में
लॉन्ग ड्राइव... रोमांटिक हुई

श्रद्धा कपूर

लिखा-प्यार और ज्यादा...

RRR के पकड़े दोस्त अब बॉक्स
ऑफिस पर होंगे आमने-सामने?
लिखी जा चुकी है राम चरण Vs
जूनियर NTR की रिफ़्ट



RRR की सफलता के बाद से ही राम चरण को लेकर तगड़ा बज बना हुआ है. जल्द वो वापसी करने वाले हैं. उनकी कमबैक फिल्म है- गेम चेंजर. पिछर को एस शंकर डायरेक्ट कर रहे हैं. फिल्म की शूटिंग अब तक पूरी नहीं हुई है. हाल ही में पिछर का आखिरी शेड्यूल शुरू हुआ था. रामचरण के अपोजिट कियारा आडवाणी नजर आने वाली हैं. कुछ वक्त पहले फिल्म का एक गाना आया था, जो लिरिकल वर्जन था. अब तक रिलीज डेट अनाउंस नहीं की गई है. फिल्म को 450 करोड़ के भारी-भरकम से तैयार किया गया है. ऐसे में मेकर्स बिना देरी किए इसी साल पिछर लाने की प्लानिंग कर रहे हैं.

'गेम चेंजर' पर पानी की तरह पैसा बहाया गया है. एक-एक सीक्वेंस को परफेक्ट करने के चक्र में 250 करोड़ से शुरू हुआ फिल्म का बजट 450 करोड़ पहुंच चुका है. इस वक्त राम चरण को लेकर माहौल सेंट है. RRR के बाद से ही फैंस उनकी दूसरी फिल्म के इंतजार में हैं. तो मेकर्स भी इसे धुनाने की पूरी कोशिशों में जुटे हैं. हाल ही में Cinejosh में एक रिपोर्ट छपी. इससे पता लगा कि, फिल्म को अक्टूबर में रिलीज किया जा सकता है.

कब रिलीज होगी राम चरण की 'गेम चेंजर' ?

जहां एक तरफ फैंस को राम चरण की 'गेम चेंजर' का बेसब्री से इंतजार है. वहीं दूसरी ओर फिल्म काफी वक्त से टलती जा रही है. पहले फिल्म को साल 2023 लाने की प्लानिंग की गई थी. पर बाद में इसमें कुछ बदलाव हो गए. फिर खबरें आई कि अब साल 2024 की शुरुआत में फिल्म को रिलीज कर दिया जाएगा. पर अब तक रिलीज डेट पर मेकर्स की तरफ से कोई जानकारी नहीं दी गई है. हालांकि, अगले कुछ महीनों में भी फिल्म सिनेमाघरों में दस्तक नहीं देगी. इसकी वजह है आखिरी शेड्यूल की शूटिंग रिपोर्ट से पता लगा है कि, 'गेम चेंजर' की फिल्हाल 50 दिन की शूटिंग बची हुई है. फिल्म का शेड्यूल काफी टाइट है. इसे अक्टूबर में रिलीज करने के लिए पूरी टीम जोरों-शोरों से काम पर लगी हुई है.

क्या जूनियर NTR से भिड़ेंगे राम चरण ?

क्रक की ब्लॉकबस्टर जोड़ी जूनियर एनटीआर और रामचरण की फिल्म का हर किसी को बेसब्री से इंतजार है. इसी साल जूनियर एनटीआर भी कमबैक कर रहे हैं. उनकी फिल्म आ रही है, नाम है- देवरा. फिल्म में उनके अपोजिट जान्हवी कपूर नजर आने वाली हैं. पिछर 10 अक्टूबर को सिनेमाघरों में दस्तक देगी. यह इसका पहला पार्ट है. ऐसे में राम चरण भी इसी महीने फिल्म लाने की प्लानिंग कर रहे हैं. अब रिपोर्ट में कहा जा रहा है कि, राम चरण अपने दोस्त जूनियर एनटीआर की फिल्म से क्लैश नहीं करेंगे. वो इससे बचने के लिए दशराह के बाद अपनी फिल्म लाने का प्लान कर रहे हैं.

**जब कॉफी शॉप के बाहर खड़े होकर
एक बिरिकट के पैकेट के लिए
गिड़गिड़ाई थीं विद्या बालन**



विद्या बालन अपनी दमदार एक्टिंग के लिए जानी जाती हैं. हाल ही में वो फिल्म 'दो और दो प्यार' में नजर आई थीं. इसके अलावा उन्होंने कई फिल्मों में काम किया है. एक बार विद्या बालन ने खुलासा किया था कि उन्होंने मुंबई में कॉफी शॉप के सामने भीख मांगी थी. हालांकि वो सच में भीख नहीं मांग रही थीं. वो सिर्फ भीख मांगने की एक्टिंग कर रही थीं. उन्होंने ये किस्सा खुद सुनाया था. विद्या ने कहा था कि उनका एक इंडियन म्यूजिक ग्रुप था. वो हर साल इंडियन क्लासिकल म्यूजिक कॉन्सर्ट का आयोजन करता था और विद्या उसकी ऑर्गेनाइजिंग कमेटी की वॉलंटियर थीं.

ये कॉन्सर्ट 3 दिन तक लगातार चलता था. वो इसमें कॉन्सर्ट ऑर्गेनाइज करने में मदद करती थीं. जब रात को शो खत्म हो जाता था, तब वो और बाकी सब मुंबई के नरीमन प्वाइंट घूमने के लिए चले जाते थे. उन्होंने आगे बताया कि एक बार उनकी टीम ने उन्हें डेयर दिया था. विद्या ने कहा, मुझे डेयर दिया गया था कि मैं भिखारी की एक्टिंग करूँ. उन्होंने मुझसे कहा कि तुम ओबेरोय-द पाम्स कॉफी शॉप का दरवाजा खटखटाना और कुछ खाने के लिए मांगना. लेकिन उन लोगों को ये मालूम नहीं था कि मैं एक एक्टर हूँ. मैं कॉफी शॉप पर गई और दरवाजा खटखटायी रही. सभी लोग चिढ़ने लगे. मैंने कई बार खटखटायी. मैं शॉप वालों से बार-बार कहती कि प्लीज, मैं भूखी हूँ. मैंने कल से कुछ नहीं खाया है. लेकिन वो लोग दूसरी तरफ देखने लगे. फिर, मेरे दोस्त ने शर्मिंदा होकर मुझे वापस बुला लिया.

जिम जैम बिरिकट के लिए

विद्या ने बताया कि उन्हें ये डेयर जीतने के बाद जिम जैम का एक्स्ट्रा बिरिकट मिला था. दरअसल उनके कॉन्सर्ट का स्पॉन्सर ब्रिटानिया था और उनके पास बहुत सारे बिरिकट थे. लेकिन जिम जैम का एक्स्ट्रा पैकेट लेने के लिए उन्होंने ये डेयर कंफ्लिट किया था. विद्या को ये डेयर पूरा करके बहुत खुशी मिली थी क्योंकि उन्हें जिम जैम बिरिकट मिल गया था, जो उन्हें पसंद था.



श्रद्धा कपूर बॉलीवुड की एक ऐसी एक्ट्रेस हैं, जिनसे फैंस बहुत कनेक्टेड महसूस करते हैं। उनके फैंस हर रविवार को एक्ट्रेस की एक झलक पांडे को बेताब करते हैं। श्रद्धा कपूर भी अपने चाहने वालों को बिल्कुल भी निराशा नहीं करती हैं। ब्वह कभी खाना खाते हुए तो कभी अपने सुन्दर और सुशील लुक में बेहद ही खूबसूरत फोटोज शेयर करती हैं। अब हाल ही में श्रद्धा कपूर ने एक ऐसी फोटो शेयर की है, जिसने उनके फैंस का दिल पूरी तरह से जीत लिया है। एक्ट्रेस रात के चुप अंधेरे में अपनी महंगी गाड़ी लेकर लॉन्ग ड्राइव पर निकल गयीं।

लॉन्ग ड्राइव करने के साथ श्रद्धा ने लिखी दिल की बात

श्रद्धा कपूर ने बीते साल सबसे महंगी कारों में से एक Lamborghini Huracan Tecnica खरीदी थी, जिसकी कीमत तकरीबन इंडिया में चार करोड़ के आसपास की है। श्रद्धा जैसे तो अपने पापा को भी अपनी सबसे महंगी कार की सवारी करवा चुकी हैं, लेकिन हाल ही में वह मुंबई की वह अपने एक दोस्त के साथ नए कोस्टल रोड पर मस्ती करते दिखाई दीं।

उन्होंने अपनी इंस्टा स्टोरी पर भी वीडियो शेयर किया। ड्राइविंग के साथ गाड़ी में म्यूजिक बजाते हुए वह एंजाय करती दिखाई दे रही हैं। उन्होंने अपनी प्यारी सी वीडियो शेयर कर लिखा, लेट नाइट ड्राइव्स का प्यार और भी ज्यादा बढ़ गया है। नए कोस्टल रोड ने तो दिल ही जीत लिया है।

अपनी लव लाइफ को लेकर चर्चा में हैं श्रद्धा कपूर

श्रद्धा कपूर इन दिनों अपनी फिल्मों से ज्यादा अपनी लव लाइफ को लेकर ज्यादा सुर्खियां बटोर रही हैं। रिपोर्ट्स के मुताबिक वह तू झूठी में मकारके राइटर गहुल मोदी को डेट रही हैं। हालांकि, श्रद्धा ने अब तक अपने रिश्ते को ऑफिशियल नहीं किया है। श्रद्धा कपूर की आगामी फिल्मों की बात करें तो वह जल्द ही स्त्री-2 में नजर आएंगी, जिसमें उनकी जोड़ी एक बार फिर से राजकुमार राव के साथ जमेगी।

दीपिका पादुकोण

से पहले इस एक्ट्रेस पर लगा था 'फेक बेबी बंप'
दिखाने का इल्जाम, दोस्त संभावना सेठ का खुलासा

दीपिका कक्कड़ वो पहली इंडियन एक्ट्रेस हैं, जिन्होंने क्लॉगिंग को शुरुआत की थी. आमतौर पर सोशल मीडिया इन्फ्लुएंसर्स क्लॉगिंग शुरू करते हैं, और फिर उन्हें एक्टिंग करने का मौका मिलता है. लेकिन दीपिका ने सफल एक्टिंग करियर के बावजूद क्लॉगिंग करना शुरू कर दिया था. आज दीपिका के साथ उनके पति शोएब इब्राहिम, उनकी ननद सब्बा भी क्लॉगिंग बनाने वाले सोशल मीडिया इन्फ्लुएंसर बन गए हैं. इन सभी के करोड़ों फॉलोवर्स भी हैं.

लेकिन सोशल मीडिया पर हमेशा आपको

प्यार नहीं मिलता, आज के जमाने में लोग अक्सर एक्टर्स को सॉफ्ट टारगेट बनाते हुए उन्हें ट्रोल् करने की कोशिश करते हैं. हाल ही में प्रेग्नेंसी को लेकर ट्रोल् होने वाली दीपिका पादुकोण इसका बड़ा उदाहरण हैं, दीपिका पादुकोण की तरह 'सिमर' यानी दीपिका कक्कड़ को भी इस तरह की परेशानियों का सामना

करना पड़ा था. दीपिका कक्कड़ को उनके परिवार से लेकर उनके पहनावे की चॉइस, उनके करियर तक कई मुद्दों के लिए ट्रोल् किया जाता है. इतना ही नहीं, जब 'ससुराल सिमर का' एक्ट्रेस प्रेनेट थीं, तब भी उन्हें सोशल मीडिया यूजर ने नहीं बखशा था. कई ट्रोल् ने कहा था कि वो अपनी प्रेग्नेंसी का नाटक कर रही हैं. और उनका बेबी बंप भी नकली है. हाल ही में दीपिका की खास दोस्त और भोजपुरी एक्ट्रेस संभावना सेठ ने बताया कि दीपिका अपनी गर्भावस्था के दौरान हो रही ट्रोल् से बहुत ज्यादा परेशान हो गई थीं.

सेलिब्रिटी को कर सकते हैं ट्रोल् लेकिन बच्चों को नहीं

संभावना ने आगे बताया कि जब वो ट्राई-सेमेस्टर के दौरान दीपिका से मिलीं, तब प्रेग्नेंसी को लेकर खुश होने की जगह वो ट्रोल् के बारे में सोचकर परेशान हो रही थीं. तब संभावना ने उन्हें सलाह दी कि वो दुनिया के बारे में न सोचकर अपने बच्चे के बारे में सोचें. संभावना ने कहा कि एक सोशल मीडिया यूजर सेलिब्रिटी की आलोचना कर सकता है, उन्हें ट्रोल् कर सकता है, लेकिन उनके बच्चे को ट्रोल् करना पूरी तरह से गलत है. उन्हें कम से कम एक बार सोचना चाहिए कि दीपिका और शोएब को कैसा लगता होगा? जब उनके बच्चे को इस तरह से ट्रोल् किया जाता है.

